
DIVAN SUSRET

Češka beseda Doljani kraj Daruvara na okupljanju
istoimenih naselja u Češkoj
Vedran Cindrić

PODIJELI S PRIJATELJIMA!

DOLJANI –   Česi su najbrojnija nacionalna manjina u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, samim time na
području županije djeluje mnogo čeških besedi, a jedna od njih je i Češka Beseda Doljani kraj Daruvara
koja je osnovana prije točno 104 godine.

Upravo su predstavnici Češke Besede Doljani kraj Daruvara, njih 60-ak, otišli na jedan neobičan, ali
zanimljiv susret u Češku. Naime, Česi već dugi niz godina imaju tradiciju da okupljaju sve stanovnike
naselja “Doljani” iz čitave Europe u jednom od svojih Doljana u Češkoj.

Vrhunska organizacija

-Već drugu godinu dolazimo i mi iz Hrvatske. U Češkoj ima oko 13 općina toga naziva i sastaju se od
2000. godine, dakle pune 23 godine, a   ovogodišnje druženje je bilo jubilarno dvadeseto jer se tri puta
zbog korone nije održalo. Uglavnom je sve orijentirano na sportske susrete u nekoliko disciplina, uz
razne popratne sadržaje i koncerte. Bilo je zaista fantastično i organizacija je bila vrhunska, vrijeme nas
je poslužilo, hrana odlična kao i atmosfera i nije nam ni malo žao što smo se odvažili na put u Češku –
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kaže Alen Janota, koji je bio dio ekipe Češke besedi Doljani koja je otišla u Češku i oduševljen je s
čitavim susretom.

– Imali smo plesnu skupinu, limenu glazbu, pjevački zbor i mali glazbeni sastav, kao i ekipu u malom
nogometu, ali u tome nismo bili među pobjednicima. Dakle, sudjelovali smo u mnogim aktivnostima i
međusobno se družili. Idući susreti su nagodinu početkom ljeta u Doljanima kraj grada Olomouca u
Češkoj i mislim da su ovakva okupljanja zaista prekrasna, a isto tako i važna da se međusobno družimo,
upoznajemo, opustimo, a i ostvarimo kontakte. Mi smo manjina u Hrvatskoj i trebamo se držati zajedno i
biti u kontaktu s našim narodom u Češkoj. Inače, osim nas iz Hrvatske bili su i predstavnici dvoje Doljana
iz Slovačke što je također bilo lijepo za vidjeti i doživjeti. Upoznali smo prekrasne ljude, ostvarili divne
kontakte pa mogu reći i stekli prijatelje. Inače, znaju nekada doći ekipe i iz Poljske, i tamo ima Doljana,
ali ove godine očigledno nisu mogli doći što ne znači da sljedeće neće. Inače, čini mi se da i u Austriji
ima Doljana tako da vjerujem da bi u narednim susretima i oni mogli doći – rekao nam je naš sugovornik
Alen Janota i nastavlja.

Susret koji treba njegovati i održavati

Inače, organizatori su ljetos očekivali oko tisuću sudionika – kaže naš sugovornik koji napominje da ih
možda nije bilo baš toliko, ali bilo je jako puno onih koji su stigli na okupljanje.

-Teško je procijeniti i reći da nas je bilo tisuću, ja bi rekao da je bilo malo manje, ali svakako je to bilo
jedno veliko okupljanje s velikim brojem ljudi koji imaju nešto zajedničko i ovakvo okupljanje zaista treba
njegovati i održavati. Ma, jedno veliko bravo za organizatore, ali i za sve koji su došli, bilo iz Češke,
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Slovačke ili neke druge države. Muslim da će ovakva manifestacija samo rasti iz godine u godinu jer mi
se vraćamo sa odličnim dojmovima, a vjerujem da i svi ostali – kaže nam naš sugovornik Alen Janota. 

Nakon ovog susreta već su pozvani i na novi susret, a zanimljiva je i priča oko poziva na ovogodišnje
druženje.

-Načelnik općine Doljani kraj Jaroměře – grada na sjeveru Češke, koji je bio ovogodišnji domaćin, krajem
svibnja je s još petero ljudi bio tu u Hrvatskoj i donio službenu pozivnicu. No, zanimljivo je to što su
došli ni manje ni više nego s romobilima i biciklima. Bili smo začuđeni na koji način su došli da nam
uruče pozivnice, ali svaka im čast. Zaista drže do ovakvih susreta i mi ćemo pokušati svake godine doći.
Inače, navedeni načelnik, Jiří Plšek, čitavo je vrijeme pandemije koronavirusa, dok se susreti nisu mogli
održavati, na romobilu obilazio sve Općine koje nose ime Doljani u Češkoj, a rekao sam, ima ih čak oko
13 – priča nam naš sugovornik Alen Janota.

Članak je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije
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AKTUALNO

Zdravko Pevec: Javurek laže i besramno me blati.
Sve sam prijavio policiji…

Poduzetnik optužio Zdravka Peveca za neplaćanje

Evo koliki će biti minimalac iduće godine

PARTNERI U SVAĐI MALO GORE MALO DOLJE

VELIKO POVEĆANJE VELIKO ULAGANJE
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[FOTO] Ljubitelji konja dolaze na svoje, počela
izgradnja vrijednog objekta
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Klikni.news je news portal koji
vam svakodnevno donosi
svježe vijesti iz cijele
Hrvatske. Uživajte u čitanju.
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